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 ТОВ "МЕДИКАЛ СЕРВІС" 

 проспект Перемоги, буд. 136, офіс 34 

03115, м. Київ 

 

          Міністерство охорони здоров’я України розглянуло повідомлення 

Товариства з обмеженою відповідальністю "МЕДИКАЛ СЕРВІС" 

(ідентифікаційний код – 42273991) подане ліцензіатом на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування та повідомляє.  

Подане ліцензіатом повідомлення залучено до ліцензійної справи, однак 

керуючись підпунктом 6 пункту 2 частини другої статті 6 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» інформуємо, що у поданих 

відомостях про стан матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання, 

наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня  

задекларовано інформацію про повне укомплектування штату медичним 

персоналом  за заявленими спеціальностями, але  зауважуємо, на відсутності у 

пункт 9 Додатку 2 Ліцензійних умов, відомостей про відповідний 

кваліфікаційний рівень керівника закладу охорони здоров’я,  що унеможливлює 

провадження медичної практики за вказаними спеціальностями та суперечить 

вимогам пункту 31 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

медичної практики. 

МОЗ наголошує на необхідності посилення внутрішнього контролю зі 

сторони суб’єкта господарювання за дотриманням вимог Ліцензійних 

умов. 

У разі надходження повідомлення та заповнених відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (за формою Додатка 2) 

від ліцензіата, МОЗ забезпечить їх розгляд у встановленому законодавством 

порядку. 

Принагідно звертаємо увагу, що з більш детальним роз’ясненням щодо 

порядку оформлення та подачі повідомлень, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ, в розділі «Ліцензування». 

 

 

Заступник директора Департаменту – 
начальник відділу аналізу результатів та 
ефективності медичних послуг 
Департаменту контролю якості надання 
медичної допомоги                       Марина БАЗДУГАНОВА 
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